

Pomáha dieťaťu, aby bolo Green

Dúfame, že tieto informácie budú užitočné a podporu, ktoré pomáhajú vaše dieťa bude zelená alebo svietiť zelene na prístupe "Naše pozitívne Reward".  
aspekty Attitude

Check List Tick

Účasť Má moje dieťa účasť 96% alebo viac?

Účasť Má moje dieťa mať vždy dobrý dôvod pre akékoľvek absenciu tj choroba, nie dovolenka alebo liečenie headlice?

Účasť Musím informovať Academy telefonicky / osobne alebo písomne o chorobe svojho dieťaťa?

Dochvílnosť Má moje dieťa vždy dorazí včas?

EYS & KS1 = 09:00

K.S.2 = 08:45

Rovnomerné Má moje dieťa vždy nosiť plne Academy uniformu?

Rovnomerné Má moje dieťa nosiť čierne školské topánky (nie školiteľov alebo vysoké topánky)?

Rovnomerné Má moje dieťa vždy priniesť svoje PE kit vrátane čerpadiel alebo trénermi?

Rovnomerné Má moje dieťa vždy priniesť svoje plávanie kit v prípade potreby (KS2)?

Rovnomerné Má moje dieťa vždy nasledovať politiku akademie o sebe žiadne šperky okrem náušnice stud?

Rovnomerné Má moje dieťa vždy nasledovať politiku akademie ohľadom zrážok napr nie vzorované účesy alebo farby na vlasy?

**Rovnomerné Má moje dieťa vždy nasledovať politiku akademie o lak na nechty?**

Aspekty Attitude Kontrolný zoznam Tick

Homework Má moje dieťa mať vždy svoju tašku a čítanie knihy v škole?

Homework Má moje dieťa vždy čítať ich knihy doma a je to podpísané dospelým doma?

Homework Má moje dieťa vždy dokončiť svoju domácu úlohu na vysokej úrovni a odovzdať ho na čas?

Použite tieto otázky pomôcť vášmu dieťaťu byť zelené alebo svietiť zelene v prístupe "Naše pozitívne Rewards. Ďakujem

aspekty Attitude

Check List Tick

Snaha Myslíte si dávať pozor, ukazujúci dresoch, dobrý počúvanie a super sústredenie?

Snaha Máte zostať na úlohy, pracovať nezávisle a dokončovacie všetku svoju prácu?

Snaha Myslíte si, zapojiť a prispieť na prednáškach a dokončiť svoju prácu na vysokej úrovni?

Snaha Vždy zúčastní mimoškolské aktivity, ktoré ste zaregistrovali?

Úsilie sa vám ukázať ašpirácie mieriť vysoko a uspieť a vy ukázať pružnosť, aby going-, aj keď veci sú zložité?

Správanie Je vaše správanie vynikajúci a ste byť zodpovedný a dôveryhodný v akadémii?

Správanie Vediete na Akadémii kódexu správania a úctu ku všetkým dospelým a deťom

Správanie Ste zdvorilý a priateľský a ochotný k ostatným deťom a všetkým zamestnancom?

Upozorňujeme, že ak vaše dieťa je pravidelne neskoro do školy, môžu získať iba 1 smajlíka ten deň. Účasť a dochvilnosť je dôležitým aspektom prístupu "Naše pozitívne Rewards.

Ďakujem